
 

„Franšíza rychlého doručení (s rychlou návratností investice) dobývá Evropu“ 

Vážení členové a přátelé Franchise Clubu,  

srdečně vás zveme na květnové setkání Franchise Clubu, už 142. od roku 2006. Sejdeme se ve čtvrtek 12. května 2022 v 18.30 v Opero v  v Praze 1, Salvátorské 
ulici 8.  

Téma bude „Franšíza rychlého doručení (s rychlou návratností investice)“.  

O rychlém doručování v městském prostředí si s námi bude povídat Stano Nečas, šéf franšízy DoDo Partner v mezinárodní logistické skupině DoDo Group.  
Pět letech zkušeností řetězce KFC se službou DoDo Fresh zhodnotí ředitelka řetězce KFC v Česku Iva Makalová z KFC Czech /AmRest. 

Víte, díky čemu vydělávají řetězce rychlého občerstvení?  Dílky řešení najdeme v každé učebnici mikroekonomie a jmenují se: správný produkt (nejlépe 
s atraktivním faktorem X), populární značka, trvalá a masivní poptávka, nepříliš široká nabídka, úspory z  rozsahu, škálování, franchising, optimalizace, 
organizace a rychlé propojení poptávky s nabídkou – platforma. Ale pouze ten, kdo umí skládačku správně sestavit, ten se může těšit z továrny na vydělávání 
peněz.    

Víte, díky čemu vydělávají řetězce rychlého doručení? To jsou ty, které vám třeba v Brně nebo Bratislavě přivezou do půl hodiny od objednání až domů vaše 
oblíbené jídlo nebo náhradní nabíječku k telefonu?  Asi tušíte. …   Jenže pozor! Zatím jen málokomu se podařilo poskytovat kvalitní a cenově dostupné 
doručování a z této velmi nákladné logistické služby s nízkou marží udělat dlouhodobě ziskové podnikání.   

V DoDo Michala Menšíka na to přišli a stali se jedničkou na trhu Last Mile Delivery. Sestavili originální koncept rychlého doručování, úspěšně překonali „údolí 
smrti“, testování v živém provozu prokázalo, že zkušební koncept je přenositelný, životaschopný a ziskový a může z něj být franšíza. Dokonce taková, která umí 
franšízantům poskytnout méně než roční návratnost vstupních investic a ziskovost už od prvního měsíce spolupráce! 

Budoucností on-line prodávání je rychlé, pohodlné a cenově dostupné doručování.  To, které nese označení Smart City Delivery, a jeho standardy mají 
přívlastky last mile“, „same-day“ a „on demand“ („poslední míle“, „tentýž den a „na požádání“), 

Žijeme ve stále se vyvíjejícím světě, který neustále překvapuje tím, jak posouvá hranice možného. Naše ekonomické prostředí má různé nálepky: Service 
Economy, Experience Economy, Data Economy, Platform Economy, Delivery Economy a Gig Economy. Ve Franchise Club se vás tímto světem snažíme provést - 
a nenudit vás - už šestnáct let. Využijte toho.  

 

Proč stojí za to přijít?  Komu je setkání určeno? 
Logistika se velmi rychle vyvíjí a dříve nebo později se dotkne každého z nás.  

Klubový večer je určen pro každého, kdo má zájem se z první ruky dozvědět, jak DoDo pracuje a jakou franšízu nabízí. A samozřejmě také pro každého, kdo se 
chce v oblasti městské logistiky zorientovat nebo získat hlubší vhled …  nebo se jen prostě ujistit, že má dobrý přehled a drží krok s dobou.  A samozřejmě je 
určen pro ty, kteří se zajímají o DoDo jako poskytovatele logistické služby, zaměstnavatele nebo franšízora a chtějí získat informace z první ruky. Pokud vás 
zajímá tajemství úspěšnosti franšízy DoDo Partner, přijďte do Franchise Clubu. Pokud byste chtěli získat franšízu pro vaše město a bojíte se, aby ještě byla 
k mání, tak přijďte taky.   

Budete mít jedinečnou příležitost dozvědět se spoustu nových, užitečných a zajímavých informací a během diskuse se zeptat na to, co vás zajímá. Dozvíte se 
např., že atraktivní faktor X městské logistiky má jméno instant gratification nebo jak se stalo, že Amazon, světový lídr internetového retailu, posunul standard 
rychlého doručení z dosavadního next day na same day a spoustě doručovacích služeb tak pořádně zvedl laťku a mandle.  

 

Klubové setkání je tentokrát otevřené i pro nečleny.  

Přihlaste se ještě dnes na adrese jaroslav @ tamchyna.cz nebo pomocí SMS/WhatsApp na (420) 603 578 035.  

Obdržíte potvrzení o registraci vaší přihlášky.  

  



Na co se možná chcete v diskusi zeptat, ale nemůžete si vzpomenout… 

Jaký je trend v požadavcích zákazníků v oblasti doručování 
potravin?. 

Jaké jsou největší výzvy při dodávkách na poslední míli? 

V čem je DoDo jiné než běžné logistické společnosti? 

V čem je doručování poslední míle velmi náročná disciplína? 

Co znamená, že městská logistika je „chytrá“? 

Co je Last Mile Delivery a Same /Next Day Delivery? 

Co je dodávka na požádání a co plánovaná dodávka? 

Jaké jsou největší výzvy při dodávkách v den objednání? 

Jaké jsou největší výzvy při dodávkách na požádání? 

Uplatňuje se kultura „okamžitého uspokojení“ (instant 
gratification)? 

Proč je dodání na poslední mílí nejnákladnější část celého 
logistického procesu? 

Proč se vyplatí svěřit doručování poslední míle do rukou DoDo ? 

Jaké výhody má outsourcing logistiky DoDo ve srovnání s vlastní 
dopravou? 

Proč svěřit reverzní logistiku do rukou DoDo? 

Jaké funkcionality  potřebujeme ke zvládnutí poslední míle? 

Jak optimalizace trasy a načasování pomáhá vylepšit problémy 
poslední míle? 

Komu kurýr DoDo poskytuje službu? Prodejci nebo příjemci? 

Jak se tvoří cena za zásilku? 

Kolik je dnes reálná cena za dodávku na poslední míli? 

Proč tuto částku neúčtuje on-line obchodník koncovému 
zákazníkovi celou? Kdo sponzoruje tento prodejní kanál?  

Proč Češi nevnímají doručení jako službu za kterou by měli 
zaplatit?? 

Proč je doručování některých velkých dodavatelů potravin 
s velkými tržbami tak málo ziskové?  

Jak se liší kurýr DoDo od běžných kurýrů?  

Jaké jsou obecné standardy chování DoDo kurýra při osobním 
předání? 

Jak DoDo zajistí konzistentní zážitek zásadníka sestandardy 
zákazníka?   

Jak DoDo měří a vyhodnocuje zákaznickou zkušenost při 
předání? 

Jaký obchodní dopad má špatná dodávka na poslední míli? 

Jak si DoDo vede v oblasti q-commerce a kdy spustí zónové 
dodávání?   

Jaké dojezdové časy může DoDo garantovat?  

Kde je dnes spodní časový limit pro doručovací lhůty? 

Jsou požadavky na časové limity ve všech státech stejné? 

Jak se dá zvládat doručení do půl hodiny a jak zvládnout doručení 
do 10 minut? 

Jak DoDo používá employer branding, aby přilákal a udržel 
kurýry? 

Jak dodo vnimá své kuryry a kurýry svých franšízantů? 

Být  kurýrem DoDo – je kariéra nebo jen přivýdělek (gig worker)?  

Kolik si kurýři bežně vydělávají?    

Jak DoDo zlepšuje pracovní  život  kurýrů?  

Na jak dlouho se uzavírá franšízová smlouva? 

Jaká je návratnost franšízy DoDo Patner? 

Kdo je ideální franšízant pro DoDo Patner? 

Může v jednom městě vedle sebe existovat více franšízantů 
DoDo Partner? 

Kolik je třeba investovat do pořízení franšízy DoDo Partner? 

Kolik stojí vstupní poplatek franšízy DoDo Partner? 

Kolik činí průběžný franšízový poplatek DoDo Partner?  

Může si franšízant zakoupit více franšíz DoDo Partner pro více 
měst? 

Může mít franšízant DoDo Partner ještě jinou franšízu? 

Kdo nabírá kurýry? Kdo uzavírá s kurýry smlouvy?  

Kdo vyhodnocuje chování kurýrů a kdo vyplácí odměnu kurýrům? 

Test – jak znáte městskou logistiku? U kolika anglických pojmů z oboru logistiky znáte nebo tušíte jejich význam? 

Delivery From Store  
Retail Delivery  
Restaurant Delivery 
Delivery Logistics  
Contactless Delivery 
First Mile Delivery 
Final Mile Delivery 

Delivery Cost 
Delivery Capacity 
Scheduled Delivery 
Flexible Scheduling 
Crowdsourced Delivery 
Click And Collect 
Boris 

Reverse Logistics  
Route Optimization 
Scheduling  
Staging  
Warehouse Operations  
Out For Delivery 
Curbside Pickup 

Fleets  
Fulfillment  
Center Lockers  
Courier  
Platform  
Distribution Center  
White Glove Service 

Customer Experience  
Delivery Windows  
Shipping Quote  
Provider  
Dark Store 
Dark Kitchen 
Live Alerts  

Time Out The Door  
Time In Warehouse  
Time On Site  
White Labeling  
Batching 
Dispatching  
Pooling Drivers  
 

Michal MENŠÍK 
Michal MENŠÍK je vizionář, investor a „otec zakladatel“ logistického projektu chytré městské logistiky DoDo. 
Vystudoval informační technologie na Vysoké škole ekonomické v Praze. Během studií pracoval ve společnosti EC 
Software. 

Michal Menšík založil po studiu na vysoké škole v roce 2009 akcelerátor Inveo, který se zaměřuje na poskytování 
softwarových a marketingových služeb internetovým obchodům. Deset let se pohyboval se svým Inveo ve světě e-
commerce. Od elektronického obchodování se postupně dostal k optimalizaci skladových zásob či online marketingu a 

v posledních letech také k chytré městské logistice.  

V roce 2016 koupil Michal Menšík společnost DoDo od investiční skupiny KKCG miliardáře Karla Komárka 100%ní podíl B2C projektu DoDo, zaměřeného na 
asistenční a kurýrní služby soukromým osobám, a začal ji postupně orientovat na více škálovatelný B2B firemní segment, zejména na specifické rozvozy zboží 
z e-shopů. Díky svým zkušenostem s e-commerce prostředím ze své firmy Inveo si brzy uvědomil, že na trhu chybí služba zaměřující se na rychlé a kvalitní 
doručení. V té době to byla malá společnost se dvěma auty a deseti kurýry, kteří se po městě pohybovali převážně pěšky nebo městskou hromadnou dopravou. 
Dnes funguje DoDo v 7 zemích Evropy a doručuje přes 4 miliony zásilek ročně. Logistický startup DoDo se nově vyčlenil do samostatné firmy v čele s Michalem 
Menšíkem a výkonným ředitelem Martinem Markem.  

Michal Menšík zakládá novou miliardovou venture kapitálovou investiční skupinu V-Sharp  s jedním hlavním cílem – zaměřit se na trvale udržitelné zvyšování 
efektivity e-commerce projektů. Pod V-Sharp chce spojit DoDo, Inveo, Atoto a další e-commerce projekty.  

 

Stanislav NEČAS 
Stano NEČAS je ve skupině DoDo Group šéfem franšízového programu DoDo Partner. Jeho úkolem je pomocí franšízingu 
zajistit, aby v tisícovkách měst Evropy mohli velcí síťoví i menší  lokální etaileři využívat unikátní logistické služby chytré 
městské logistiky vyvinuté společností DoDo. 

Na pozici Group Head of Franchise DoDo Partner se věnuje rozvoji a zdokonalování franchisingu franšízového konceptu 
DoDo Partner, průběžné péči a podpoře stávajících franšízantů a vyhledávání, získávání a školení nových franšízantů. 
Stano je členem Franchise Clubu.   

Stano  se narodil a vyrůstal ve slovenské  Senici, kde vystudoval Obchodní akademii a záskával první podnikatelské a 
manažerské zkušenosti.  

Ke společnosti DoDo se připojil v listopadu 2019 v Bratislavě, když byl jako Business Development & Sales Manager 
pověřen  nastartovat podnikatelské aktivity DoDo na území Slovenska. Poznal zde detailne kompletní proces logistické 
služby, jejího řízení i provedení.  Na pozici šéfa DoDo pro Slovensko prokázal talent a schopnosti  při  vytváření nových 
systémů, obchodních strategií a řízení projektů.  

V srpnu 2020 Stano přešel do pražské centrály DoDo, aby  na základě dosavadních zkušeností  sestavil franšízový koncept 
DoDo Partner a strategii jeho komerčního využití Franšízový program DoDo Partner. Jde o  plán postupného  pokrývání 

jednotlivých měst franšízovými partnery a personálně, technicky a obchodně vybavenými a funkčními jednotkami/středisky  poskytování logistických služeb. 
Součástí programu jsou průběžné podpůrné, konzultační a kontrolní aktivity prováděné centrálně nebo v terénu u franšízových jednotek  prostřednictvím  
kvalifikovaných pracovníků franšízora.  O rok později jako šéf   Group Head of Franchise DoDo Partner Stano zahájil realizaci Franšízového programu DoDo 
Partner.   

  

https://www.czechcrunch.cz/2019/09/michal-mensik-zaklada-miliardovou-investicni-skupinu-v-sharp-spoji-v-ni-dodo-inveo-atoto-a-dalsi-e-commerce-projekty/


DoDo Czech s.r.o. 
DoDo je rychle rostoucí logistická společnost specializovaná na chytrou městskou logistiku.   

Tato datově řízená inovativní technologická společnost využívá sílu pokročilých technologií k efektivnímu zvládnutí rychlého a 
pohodlného doručení zásilek ke koncovému zákazníkovi a snižuje negativní dopad na městské prostředí. DoDo se strategicky 
zaměřuje na doručení ve městech na poslední míli. Usnadňuje dodávky zboží firmám především ze segmentu e-commerce, 
potravin a rychlého občerstvení   

 DoDo je jednou z firem v Česku, která v pandemické krizi zaznamenala raketový růst a vyšla ekonomicky a lidsky posílena. Díky 
správně nastaveným a digitalizovaným procesům dokázalo extrémně rychle reagovat a využít příležitost, kterou krize otevřela.  

DoDo má velké expanzní plány a dnes zažívá takřka raketový růst nejen v ČR, ale i v zahraničí. Rozrostlo se dosud 
do 53 měst v Česku, Slovensku, Polsku, Maďarsku, Bulharsku, Rakousku a Německu.   

DoDo dnes má flotilu, zhruba 600 vozů poháněných CNG, k tomu přes 1 200 kurýrů a dostává se na úroveň, kdy 
dokáže u svých klientů, vykrývat všechna potřebná časová okna, vozit zásilky na přesný čas a zároveň z toho udělat výnosný byznys.   

DoDo doručuje např. pro všechny přední online supermarkety, kompletně převzalo rozvoz pro online nákupy v Tescu, tvoří podstatnou část služeb KFC.  Pro 
které další značky DoDo momentálně doručuje?  Na to se můžete zeptat přímo na klubovém večeru 

 

 Logistická platforma GAIA 

Unikátní technologická platforma GAIA představuje centrální mozek služeb DoDo. GAIA má za úkol veškeré logistické procesy optimalizovat a 
propojovat a eliminovat většinu problémů. Pracuje s velkými daty, která neustále doplňuje (data-driven). Je flexibilní a DoDo se díky ní dokáže 
přesně přizpůsobit požadavkům každého klienta. Neustále se vyvíjí a doplňuje o další funkcionality. (Nyní například řešení pro Zone delivery - 
q-commerce) anebo algoritmus, který dovede podle historických dat předvídat volné kapacity DoDo v jednotlivých zónách.) 

V budoucnu se DoDo chce více a více zaměřovat na oblast machine learning a AI.  

DoDo  buduje systém GAIA primárně pro své služby, ale její kapacity může použít kdokoliv, kdo potřebuje řešit rozvoz.  

Platformu GAIA denně využívá více než tisícovka DoDo kurýrů. K tomu má DoDo  24/7 tým nepřetržité uživatelsko-technické podpory pro podporu uživatelů 
GAIA.  

Jak mohou jednotliví franšízanti DoDo Partner tuto platformu využívat? Které všechny činnosti platforma GAIA pokrývá?   Na to se můžete zeptat přímo 
na klubovém večeru … 

Nabídka logistických  služeb DoDo  
DoDo nabízí své služby každému, kdo potřebuje vyřešit logistiku v rámci města s co nejmenším množstvím potíží. Data-driven přístup umožňuje rychle a 
flexibilně vyhodnocovat nejefektivnější způsob dodání zboží zákazníkovi. Logistika ve městech vyžaduje dobré technologické zázemí, zkušené kurýry a rozsáhlou 
flotilu, která dokáže doručovat k velkému množství zákazníků.  

 

Služba DoDo Fresh umí doručovat to nejvíce choulostivé zboží, tedy potraviny. Vždy v perfektním stavu a bez nebezpečí, že teplota 
ve voze vzdálí mimo bepečné kritické hodnoty. V rozvozu čerstvých potravin obsluhuje čtvrtinu trhu 

Služba DoDo Express rozveze hotové jídlo z restaurace tak, aby si jej zákazník užil stejně jako přímo v restauraci. 

Služba DoDo Last Mile zajistí, že objednané zboží dorazí bleskovou rychlostí, která vaše zákazníky potěší a pobídne k dalším 
nákupům.  

DoDo také umí pro speciální logistické potřeby vycházet zákazníkům vstříc a nabídnout řešení šité na míru 

Poznamenejte si do vašich diářů nebo se rovnou přihlaste klubový večer s Markem Orko Váchou se koná už za týden 19.5.2022 

         
 

        
 



 

Iva Makalová, Market Director KFC Czech /AmRest   Nový člen   klubu 

Iva pracuje v KFC (AmRest) od roku 2005 úctyhodných 15 let. Začínala jako pokladní na částečný 
úvazek Restaurant Crew Member a postupně se vypracovávala na odpovědnější a náročnější 
pozice: Shift Manager,  Assistant Manager, General Manager, Brand Trainer KFC , Gift cards coordinator, 
Country HR manager a District Coach. V dubnu 20222 byla jmenována do vrcholné funkce v rámci 
značky KFC v České republice.  

Iva dříve navštěvovala naše klubové akce a ráda přijala možnost se stát členkou našeho klubu.  

Ivo, vítejte mezi nás! 

 
 

 
V roce 2017 začalo DoDo v Česku jezdit v 
rámci divize DoDo Fresh pod značkou 
KFC Rozvoz pro fastfoodový řetězec KFC.   

Organizační informace 
Klubové setkání proběhne v unikátních prostorách centra setkávání a inspirace Opero v Praze 1, v Salvátorské ulici č.8.Tyto prostory budou členům a přihlášeným 
návštěvníkům k dispozici od 18.30 do 22 hod.  

Program začíná v 19 hodin. Od 18.30 až do zahájení programu v 19.00 a během přestávky cca v 20.30 hodin bude k dispozici klubové občerstvení, nápoje a 
kávu. Sponzorsky jej zajišťují značky Dallmayr (káva), Fruitisimo (čerstvé ovocné šťávy), Minit (slané a sladké minipečivo) a Pizza Hut (čerstvé pizzy) a nyní 
nově KFC (kuřecí kousky). Děkujeme! 

 
Klubové setkání je příležitostí pro networking - navazování, udržování a rozvíjení kontaktů, konexí, referencí, doporučení a informací užitečných pro osobní 
rozvoj a podnikání. Doporučujeme proto mít s sebou větší množství vizitek a jednu z nich nosit viditelně připevněnou. Vítáme neformální casual oblečení.   

Vstup na klubový večer 
Klubové večery jsou přednostně určeny pro řádné členy Franchise Clubu a JUNIOR členy (a jejich doprovod či zástupce), 
kteří díky zaplacení ročního klubového příspěvku, mají vstup volný. Stejně tak vstupenku nepotřebují členové Opero, pokud 
se předem zaregistrují. 

Členové klubu a jejich hosté – neplatí nic 

Na ty akce, které jsou otevřené i pro nečleny Franchise Clubu, nabízíme nečlenům a zájemcům o členství vstupenku za 890 
Kč na první dva vstupy; na další vstupy za dvojnásobnou cenu. 

 Zaregistrovaným členům partnerských organizací: POPAI a Česká marketingová společnost nabízíme zvýhodněnou partnerskou vstupenku za 600 Kč; 
studentům do 26 let (ISIC) nebo učitelům, pokud se předem zaregistrují, nabízíme zvýhodněnou vstupenku za 300 Kč  

Vstupenky na klubový večer lze zakoupit u vstupu před a během klubového večera, platby jsou možné pouze hotově.  

Vstupné na klubový večer je daňově uznatelný náklad.  

Opero ve Štencově domě – místo konání klubových večerů  

            

Opero je místem pro sdílení informací a idejí, místem pro inspiraci. Opero je místem setkávání činorodých lidí z různých oborů podnikání. 
Pravidelně se zde pořádají přednášky, semináře, večerní talk show a panelové diskuse k tématům, která jsou aktuální a podstatná. Opero je 
zkrátka špičkový sdílený prostor pro práci, networking a společenské akce, moderní coworkingové centrum.  http://opero.cz/cs    

Opero je umístěno v prestižním historickém objektu Štencova domu v pražské Salvátorské ulici 931/8, v těsné blízkosti pražského 
Staroměstského náměstí. stencuv_dum-_team_plasilova-sediva.pdf (cvut.cz) 

Štencův dům byl postaven počátkem 20. století podle návrhu předního architekta Otakara Novotného a stal se ve své době nejmodernějším 
tiskařským domem v regionu Střední Evropy. Díky svému zakladateli a jeho vůdčí roli ve spolku Mánes se zde zároveň scházela jedinečná 
společnost významných kulturních a společenských osobností, jako Max Švabinský, Jan Štursa nebo Jan Kotěra. Rodila se zde zásadní díla 
české umělecké historie, tříbil se zde společenský život. Dům prošel citlivou rekonstrukcí s cílem vrátit objektu původní historickou podobu při 
současném naplnění požadavků na funkčnost a moderní technické vybavení.  

http://opero.cz/cs
https://www.fa.cvut.cz/fakulta/ustavy/15113-ustav-teorie-a-dejin-architektury/da6_sat/vzorove-prace/stencuv_dum-_team_plasilova-sediva.pdf
https://www.reflex.cz/galerie/zajimavosti/120544/architektonicka-revoluce-v-centru-prahy-mlady-architekt-rezignoval-na-pravidla-a-sokoval-svym-navrhem?foto=0


Opero – coworkingový prostor pro vás 

Coworking znamená v doslovném překladu spolupráce. Jde o sdílený pracovní prostor pro freelancery tj. 
nezávislé profesionály, kteří zde nezávisle na sobě vykonávají svou běžnou práci. Důležitá je také společenská a 
psychologická funkce takového pracoviště. Coworking vytváří optimální podmínky pro samostatnou práci i 
spolupráci na větších projektech, podporuje kreativitu a vztahovou synergii, dokáže vytvářet funkční spřátelené 
komunity profesionálů a řeší elegantně většinu nedostatků práce z domova, od pocitů osamělosti po sklouzávání k workoholismu. 

Vysoce reprezentativní prostory coworkingového centra OPERO v samotném centru Prahy dnes nabízejí služby na míru pro úspěšné 
podnikatele a manažery hledající novou inspiraci, startupy, zástupce svobodných profesí, firemní či projektové týmy, stejně jako pro 
podnikatele z regionů, kteří hledají v Praze občasné pracovní útočiště. 

Jeden ze zakladatelů Opera, Pavel Přikryl, je členem Franchise Clubu. 

 

Přijďte do Franchise Clubu a načerpejte u nás poznání a inspiraci.  Otevíráme hlavy a okysličujeme mozky! 

Získejte nové, zajímavé, užitečné a cenné kontakty, informace, rady a zkušenosti – podané jako vždy srozumitelnou a atraktivní formou. 

 

Těšíme se na Vás,  

Jaroslav TAMCHYNA, prezident a zakladatel Franchise Clubu 

 

Krátce o Franchise Clubu 
Franchise Club si v říjnu 2021 připomněl patnáct let své činnosti. Za tu dobu uspořádal více než 130 klubových 
diskusních večerů, dvě desítky seminářů, kulatých stolů a exkurzí do zajímavých a běžně nedostupných míst a 
participoval na konferencích věnovaných franšízingu.  Během svého trvání klub oslovil, inspiroval, rozhýbal a 
propojil více než tři tisíce lidí … malých i velkých podnikatelů, podnikajících i nepodnikajících, fyzických osob, 
manažerů i exmanažerů, studentů a učitelů, novinářů nebo úředníků. V posledních deseti letech Franchise Club  
představoval v České republice největší platformou sdružující osoby a firmy se zájmem o podnikání ve franšízingu.   

Více o aktivitách a členech na http://ifranchising.cz/aktivity.php  

 

 

 

Průvodcem klubového setkání a moderátorem je Jaroslav TAMCHYNA, zakladatel a prezident Franchise Clubu, 
expert na franšízing a mnohaletý ambasador franšízingu v České republice. 

 

Kontakty  
Provozovatelem a organizátorem činnosti Franchise Clubu je Český institut pro franchising (ČIFRA) – národní centrum pro vzdělávací, 
popularizační, publikační poradenskou a vědeckou činnost ve franchisingu.  
Kontakty: Dr. Jaroslav Tamchyna, prezident klubu, tel.: +420 603 578 035,  e-mail: club@ifranchising.cz; Ing. Tereza Chábková, tajemnice 
klubu: tel. +420 603 474 035, e-mail: office@ifranchising.cz; sídlo kanceláře: Spálená 51, 110 00 Praha 1. 
Franchise Club a Český institut pro franchising jsou členy největší mezinárodní profesní komunity v oblasti franchisingu – International 
Franchise Association (IFA).  
Franchise Club každý měsíc podporuje nadační fond Dobrý anděl.  

 
 

 

 

 

http://ifranchising.cz/aktivity.php
http://www.ifranchising.cz/
mailto:club@ifranchising.cz
mailto:office@ifranchising.cz
http://www.franchise.org/
http://www.dobryandel.cz/
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